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CONDENSATORI RESISTORI PHONOLA 595 -5503
Nom | Valare Toll %, |¥. Provs | Tipo || MNom. Valare Tell. % | Wat NORME PER L'ALLINEAMENTO DI ALTA FREQUENZA
Per I'esatta messa a punto dei circuiti di alta frequenza & necessario attenersi alla seguente
(o | 1000 pf | —10-425 1 1500 &5 |cartaf] R 1 oy Ml 410 Y sucekssione di operazioni. :
c 7 40 » + 5 000 4 | Ag. R 2 | 50000 & » * Onda Medie M1 & M2
C3 25000 » | — 0425 | 1500 95 leapraf| R 3 | 50000 Q * 1 -
C 4 40 » L 1000 5% | Ag R4 | 25000 0 . . 1) Segnale generalore a 1100 KHz, commutatore d'onda su M2
c 5 40 s W > Oy | » £ 5 000 0 s 1% Indice della scala sul segno corrispondente |272,7 melri],
C & 40 - . = R 6 |20000 © . U, Regolare compensatore <D » (oscillatare) fino 8 centraturs segnsle,
c 7 i . |« og N B 7 MO . . Indi regolare il compensatore ¢ A2 [ingressol per la massima uscita,
C8 340 » * - " R 8 MO » s 2) Segnale generalore 550 KHz, commutatore d'onda su M2,
9 20 r » O | «a kR 9 1 MO » » indice scala sul segno corrispondente (5455 metri).
clio 2000 » | —10425 | 3000 9y | caria R 10 2 m M ® Eego%are nucleo bobina N, B {oscillalare) fino & cenlratura segnale,
chH 5000 = » s O » R ':l s 82 ® i “ Indi regalare nucleo bobina M. & per la massima uscita
Ell:?!. mgg:g ’ : 1500 ?‘; : : |§ _ 06::' Mg : : 3) Ripetere le operazioni 11 e 2) fino a perfelta cenlratura e alla messima wscila.
Cld |~ 900 - _ 1000 @ | Ag R 1a 0.5 M 02 » s 4} Segnale” generatore 1520 KMz, commuratore d'onda su M1,
C15 |~ 200 » _ s Oy . K15 0 ME . 1||.r‘ indice scala sul segno corrispondente (1972 metri).
Clé 25000 » | —10-125 | 1500 &g | carta R & oo Q 3 5 |ecc.AP, Regolare il compensatore «F» [ino & ceniratura segnale.
CI17 | ~ 200 = _ 1000 &g | Ag. "EYE M0 T 1 Indi regolare il compensatore «E» per la massima uscila,
cia 200 s + 5 - * R 18% | MLl » A 5) Segnale generatore 1100 KHz, commutatore d'onda su M2
CI19 o~ 200 s — 2 Oy » R 19% [N TRY: » » Indice scala sul segno corrispondente (2727 metri.
ca 25 = + 5 = Onf » R20 | 20000 O > » Regolare il compensatore « O » {oscillalore] fino & cenlratura segnale.
CE] 0000+ | —10425 | 1500 a5 | carta . Indi regolare il compensatore 'cA» (ingresso) per la massima uscita. -
E?g m.mg r:" o7 5'30 t—'_b -EI:H Dolpo quesie cinque operazioni le gamme M1 e M2 devono risultere per{effamente
€2 | 0| =5 |1000& | Ag ailinecte. Onde Corte 1-2:3-4-5-6
C25 | 25000 » | —I04-25 | FS00 G | carta ) 3
cog | 8 M[ | —10-70 | 530 = | Elelt 1) Segnale generatore su 20 melri, commutatore d'onda su ¢ 22,
27 | 5000 pl | —i0435 | 3000 & |carla ¥ Salo per PH. 595 Indice scala sul segno corrispondente.
98 | 00 » s U0 G | Ag Regolare nucleo bobina M. 4 (ascillatare) [ine a centratura segnale.
c® | 40 » ' 5 On | » RY. 1MQ log. con doppio commu- Indi regolare nucleo babina M 2 (ingressa) per la massima uscita.
C3) | 50000 » | 10425 | 1500 S5 | carle ’ 9- e 2) Seagnale generatore su 16,7 metri, commulatore su €1,
Cg%'. ;gg:[)g » » » Ez .-!: talore & pulsante. Indice scala sul segno coniépo?denre .
C . » » = q. . Regolare || compensatore « C» [oscillatore) fino a centratura segnale,
€33 | 25000 » N » O | » RT.01MQ log. con interruitore. Indi regolare il compensatore « B2 [ingressol per la massima uscila,
3) Ripetere scrupolosamente le operazioni 1) e 2) fino alla perfetta centratura ed alls
massima uscita. :
4] Segnsle generatore su 25 metri (12 MHz), commutatore su £33,
Indice scala sul segno corrispondente.
Regolare nucleo bobina N 3 [oscillatore! fino a cenlratura segnale.
8 indi regolare nucleo bobina M 1 (ingresso) per la massima uscita.
—_ 5} Segnale generatore su 41 metri {7,3 MHz), commutatore d'onds su €5,
Indice scala sul segno corrispondente
» Regolare nucleo bobina M 7 oscillatore fino a centratura segnale.
7 _ Indi regolare bobina M. 5 {ingresso) per la massima uscita.
1 () . ' 6) Verificare sulla gamma'«4» con segnale 31 metri {77 MHz), la centralura della
3 G ASY A% . scala (non & possibile alcun ritocco). )
= ===\ 7

Verificare sulla gamma «é3» con se?nale 49 melri (6,12 MHz}, la centralura della
scala {non & possibile alcun ritecceo).

MB. - l'eventuale regolazigne errata di compensatori o nuclei gid regolali in opera-

razioni precedenti a quella che si st3 esaguendo comporta la necessita di ri-
petere da capo huite le operazioni descrinle.

PHONOLA BADIO - Mod. 595 & mod. 5503 - Valori ¢ norme di allineamento.




